
Wer wir sind
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Mitarbeiter (m/w/d) in Personalangelegenheiten in Voll- oder
Teilzeit

(6767)

 Standort: Bremen

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für einen renommierten Kunden aus der Öffentlichen Verwaltung suchen wir zum frühestmöglichen
Zeitpunkt eine/-n

 

Mitarbeiter:in für Personalangelegenheiten
in Voll- oder Teilzeit

 

Ihre Aufgaben umfassen

Abwicklung von administrativen Prozessen, einschließlich betrieblicher Altersvorsorge,
Mutterschutz, Elternzeit und Entgeltfortzahlung

Mitarbeit an der Erstellung der monatlichen Lohn- und Gehaltsabrechnungen

Verwaltung von Ein- und Austritten

Erstellung von Verträgen, Zeugnissen, Schriftverkehr und anderen relevanten Dokumenten

Planung und Verwaltung von Personaleinsätzen unter Berücksichtigung von Sonn- und
Feiertagsarbeit

Unterstützung bei internen Projekten im Bereich Personalwesen

Ansprechpartner/in für Personalangelegentheiten 

Ihr Profil

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung gerne im Bereich Personalsachbearbeitung,
Lohnbuchhaltung oder Steuerfachangestellte: r

Gerne Berufserfahrung im Bereich der Lohn- und Gehaltsabrechnung bzw. als Mitarbeidende/r
für Personalangelegenheiten 

Kenntnisse mit dem Programm Sage sind nicht erforderlich, es findet eine umfassende
Einarbeitung statt

Kenntnisse im Steuer-, Sozialversicherungs- und Arbeitsrecht



Ihre Vorteile nach der Übernahme

Individuelle Entwicklung: Entfalten Sie Ihre Potenziale in Fach- oder Führungskarrieren

Gemeinschaft erleben: Gemeinsame Unternehmungen wie Betriebsausflüge, Teamessen und
Feiern stärken den Teamgeist

Flexible Vergütung: Die Vergütung orientiert sich an öffentlichen Tarifverträgen

Unterstützung und Einarbeitung: Gründliche Einarbeitung, digitale Schulungen und kollegiale
Beratung sind Teil des Ansatzes

Gesundheit im Blick: Gesundheitsprojekte in Kooperation mit Krankenkassen sorgen für Ihr
Wohlbefinden

Monatliche Extras: Genießen Sie vergünstigtes Mittagessen, Mitarbeiterrabatte bei bekannten
Anbietern und ein monatliches Guthaben auf einer wiederaufladbaren Gutscheinkarte

Nachhaltige Mobilität: Unser Dienstrad-Leasing mit Zuschüssen fördert umweltfreundliche
Mobilität.

Sichere Zukunft: Angebot einer betriebliche Altersvorsorge

Erholung wertschätzen:30 Tage Urlaub ermöglichen Ihnen nötige Auszeiten
Bei Wunsch nach einer Teilzeitbeschäftigung gerne eine Mindestanzahl von 20 Stunden die Woche

 

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung gerne an die
OfficeHB@hanfried.com

Bei Fragen vorab ist Ihre Ansprechpartnerin Carolin Aue unter der 0421566498 22 zu erreichen.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Carolin Aue

hanhanfriedfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -22

 

Tarifvertrag: IGZ Tarif (übertariflich)
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